
ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Οι αιτήσεις εγγραφών για το σχολικό έτος 2024-2025 θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2024. 

Στην Α΄ τάξη εγγράφονται οι μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1-1-2018 έως και 31-12-2018. 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ 

1. Αίτηση προς τη Δ/νση Π.Ε. Αχαΐας (σας τη χορηγεί το σχολείο ή την κατεβάζετε από την ιστοσελίδα 

http://16dim-patras.ach.sch.gr/) 

Καθαρογραμμένα όλα τα στοιχεία και ιδιαίτερα το email. Έρχεστε και οι δύο γονείς με τις ταυτότητές σας ή 

έχετε μαζί εξουσιοδότηση από το gov.gr για τον δεύτερο γονέα και αντίγραφο της ταυτότητας.  

Να σημειωθεί στα τηλέφωνα η σειρά τηλεφώνων έκτακτης ανάγκης (ποιο καλούμε πρώτα πχ 1ο, 2ο) 

Διαζευγμένοι: Για την εγγραφή απαιτείται η συναίνεση των δύο γονέων/κηδεμόνων τους. Σε περίπτωση 

δικαστικής απόφασης επιμέλειας, προσκόμιση της επίσημης δικαστικής απόφασης, η οποία έχει καταστεί 

αμετάκλητη μέχρι και τις 16.09.2021. Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει επιπλέον να προσκομιστεί 

πιστοποιητικό περί μη άσκησης ενδίκων μέσων, από το οποίο θα αποδεικνύεται ότι η προσκομιζόμενη 

δικαστική απόφαση έχει καταστεί αμετάκλητη μέχρι την έναρξη ισχύος του ν. 4800/2021, ήτοι, τις 16.09.2021. 

Στην εν λόγω περίπτωση, δεν εμπίπτει στην έννοια της δικαστικής απόφασης εκείνη που έχει εκδοθεί με την 

διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων, αλλά απαιτείται οριστική δικαστική απόφαση που στις 16-09-2021 έχει 

καταστεί αμετάκλητη. 

2. Βιβλιάριο Υγείας του Παιδιού  

  Το φέρνετε μαζί σας και θα φωτοτυπηθεί στο σχολείο ή προσκομίζετε άλλο στοιχείο, από το οποίο 

αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα 

Εμβολιασμών. 

3. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή 

Συμπληρώνεται από γιατρό και προσκομίζετε στο σχολείο μόνο την πρώτη σελίδα. 

4. Αποδεικτικό στοιχείο διεύθυνσης κατοικίας του/της μαθητή/τριας. 

Λογαριασμός ΔΕΚΟ (ρεύματος, τηλεφωνίας κτλ) ή αντίγραφο μισθωτηρίου ή άλλο δημόσιο πρόσφατο 

έγγραφο, από το οποίο προκύπτει ρητά η διεύθυνση μόνιμης κατοικίας.  

5. Βεβαίωση Φοίτησης από Νηπιαγωγείο  

Ζητήστε την από το Νηπιαγωγείο. 

6. Αίτηση εγγραφής στο Αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου: (εάν σας 

ενδιαφέρει) 

Στο Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα η αποχώρηση των μαθητών/τριών λαμβάνει χώρα 14.55 ή 15:50, με 

το πέρας της δεύτερης διδακτικής ώρας της 2ης ζώνης, ή στις 17:30, με τη λήξη του προγράμματος 

Προσκομίζετε και Γνωμάτευση από ΚΕ. ΔΑ. Σ.Υ. (πρώην Κ.Ε.Σ.Υ.)  ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο 

ή άλλη δημόσια αρμόδια υπηρεσία, εάν υπάρχει. 

 

Η προσκόμιση των δικαιολογητικών θα γίνει με ραντεβού, ύστερα από τηλεφωνική επικοινωνία με 

το σχολείο στο 2610 421034. Ώρες προσκόμισης δικαιολογητικών από 9.00 πμ έως 12.00. 


